

9  
? .  
*Рождественская сказка на 60й параллели*

## **Сказка.**

Автор: Степанова Катя,  
ученица 8-Д класса  
МБОУ СОШ № 32  
Руководитель: Харитонова О. Б.

Сургут-2015 г.

...Давным давно на Северном полюсе жили люди. В один прекрасный день в одной семье хантов родился мальчик.

Его назвали Ян. Ян очень любил гулять и однажды, когда ему было 5 лет, он встретил женщину с народа мансей,

он помог ей донести вещи, так как на руках у неё была маленькая двухмесячная девочка-Кира. Ян стал каждый

день бегать к этой женщине и играть с маленькой Кирой. Мама Кирры рассказывала Яну былины и ещё множество

историй. И так каждый, день с утра до вечера, проходил у маленького Яна. Даже когда Ян пошёл в школу, он

не забывал про Киру и бегал к ней после школы. В школе он делал разные поделки и дарил их Кире. Через 6 лет,

когда уже в школу пошла Кира, Ян всегда помогал ей с уроками и поэтому в классе она была отличницей.

Родители ребят тоже хорошо узнали друг друга и никогда не запрещали ребятам гулять и общаться.

Шли годы, а ребята продолжали общаться. В пятнадцатилетие Яна , они с Кирой пошли отмечать и решили погулять там,

где ещё никогда не гуляли. Их деревню отделял огромный лес с множеством деревьев. Когда они добрались до этого

леса, Кира упрашивала Яна : " Может не надо? А вдруг с нами что-то случится ?". " Да ничего с нами не случится,

сама же хотела посмотреть что там находится, я тебе обещаю, что всё будет хорошо"- сказал уверенно Ян. С трудом

Кира согласилась. Днём в лесу им было весело, они играли в прятки, догонялки, лазили по деревьям. Вечером они

решили переночевать в лесу. " Как же тут темно и холодно"- сказала дрожащим голосом Кира. " Сейчас я разожгу костёр,

нас учили этому в школе, только не бойся"- ответил ей Ян. Они разожгли костёр и легли спать. Утром они продолжили

путь и вскоре вышли с леса. Там они бродили и заметили , что в округе нет жителей и домов, а только одно болото.

Они ещё нигде не видели столько болота, они бегали по нему, потом начали дурачиться и вскоре оказались все в этом

болоте. Неподалёку они увидели длинную реку. " Смотри, Ян, это же пруд. Смотри какой он большой и длинный!"-

восхитилась Кира, но Ян её перебил : " ха, да что ты говоришь? Какой же это пруд? Это река. А зовут её Обь!".

" Ну что же пошли тогда искупаемся, не пойдём же мы такие грязные домой!". Ян согласился и они пошли к реке.

Там они купались, плескались. "Пора уже и домой, родители за нас очень беспокоятся наверно.". С этими словами

Ян взял Киру за руку и повёл в обратном направлении, домой.

Идя домой, они не стали играть в лесу, а шли домой быстрее, чтоб скорее рассказать о всём увиденном родителям.

К вечеру они оказались в своей деревне и на улице встретили своих мам, увлечённых каким-то разговором." Мама!

Мама!"- послышались с далека голоса детей. " Смотри! Они вернулись!"- закричала мама Кирьи и побежала им на встречу.

За ней побежала и мама Яна. " Где же вы пропадали?"- расспрашивали мамы, обнимав крепко своих детей. " Мама, мы

ходили за пределы леса. Там так хорошо и никого нет."- воскликнула Кира. " Да вы что? С ума что ли сошли? А вдруг

с вами что-нибудь случилось?". " Ну с нами же всё хорошо, живы и здоровы"- сказал Ян. " Ну нет уж! Вы оба под домашним

арестом на неделю."- сердито прокричали мамы.

На следующий день ребята не играли как раньше. Они даже не виделись. Родители поговорив приняли решение и пошли

обрадовать своих детей. Сначала они зашли к Яну и рассказали ему их идею. Он очень обрадовался. И все вместе они п

обежали к Кире. Забежав к ней в комнату , Ян радостно воскликнул : " Кира, ты не поверишь! Мы снова идём на болото,

только уже в сопровождении родителей.". Кира сразу улыбнулась, подпрыгнула и крепко обняла Яна. На следующий день

или собрались все вместе и дружно пошли в назначенное место. Когда они пришли, родители очень удивились. Им очень

понравилось это место. Они все веселились там. К вечеру они решили, что их деревня уже становится маленькой и

тесной и что надо бы создавать новые земли. А решили создать город именно тут - на болоте. Идя домой они долго

думали какое же будет название. И тут к ним пришла идея. Они решили совместить названия их народов и вышло,

что город назвали они Ханты-Мансийск. На утро в деревне они рассказали всем про их идею. Всем идея очень

понравилась и они вместе собрав свои самые нужные вещи пошли обстраивать город. Так и появился Ханты-Мансийский

Автономный округ. А с Северного полюса все ушли и по сей день там из людей никто не живёт.